
Město  Nový  Jičín

Městský  úřad Nový  Jičín

Nový  Jičín 10.11.2025

Nabídka  dle článku  6 0známení  o nabídkovém  řízení  na prodej  nemovitého  majetku,

a to  pozemku  parc.č.st.  294/7  v k.ú. Nový  Jičín -  Dolní  Předměstí.

1)  trvalý  pobyt:  Nový  jičín,   Adresa  pro

doručování:  Nový  Jičín, 

2) Navrhuji  kupní  cenu  I.IOO.OOO Kč (slovy:  jeden  milion  jedno  sto tisíc korun  českých),

kauci  ve výši  49.800  Kč (slovy:  čtyřicet  devět  tisíc  osm  set  korun  českých)  jsem

k dnešnímu  dni  uhradil  na účet  města  Nový  Jičín 43-4024720297/0100,  variabilní

symbol:  3140000002,  specifický  symbol:  

součástí  nabídky  je í čestné  prohlášení  ( viz příloha).

3) Nabízený  objekt  hodlám  využívat  jako  skladový  prostor  a jako  garáž

Nový  Jičín
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Účastník  nabídkového  řízení  (Fyzická  osoba,  Prámická  osoba)

Jméno  / Název:  

Adresa/Sídlo:  Nový  Jičín

...............  

Datum  narození/IČO.a  ...

Prohlášení  účastníka  nabídkového  řízení

k nabídkovému  řízení  č. 43/2025/OB

Jako účastník  nabídkového  řízení  (dále  jen,,NŘ")  čestně  prohlašuji,  že:

nemám  ke dni  podání  nabídky  žádné  dluhy  po lhůtě  splatnosti  vůči  městu  Nový  Jičín

že proti  mně v uplynulých  3 letech  nebylo  a ani v současné  době není  vedeno  řízení

ve smyslu  zák.  č. 182/2006  sb., o úpadku  a způsobech  jeho  řešení  (insolvenční  zákon)

že vůči  mně ani mému  majetku  není  nawhováno  ani vedeno  řízení  o výkonu  soudního

nebo  správního  rozhodnutí  ani  nawhována  nebo  prováděna  exekuce

nemám  v evidenci  daní  evidovány  daňové  nedoplatky

nemám  splatný  nedoplatek  na pojistném  a na penále  na veřejné  zdravotní  pojištění  nebo  na

pojistném  a na penále  na sociální  zabezpečení  a příspěvku  na státní  politiku  zaměstnanosti

beru  na vědomí,  že v případě  uzavření  kupní  smlouvy  s vybraným  zájemcem  se kauce

stává  zálohou  kupní  ceny;  v případě,  že jako  zájemce  uzavření  kupní  smlouvy  odmítnu  či

neuzavřu  kupní  smlouvu  nejpozději  do 60 dnů  ode dne rozhodnutí  Zastupitelstva  města

Nový  Jičín  o prodeji  nemovitosti,  mnou  složená  kauce  propadá  ve prospěch  města  Nový

Jičín;  složená  kauce  propadá  ve prospěch  města  Nový  Jičín  rovněž  v případě,  že vezmu

svoji  nabídku  zpět  nebo  od své nabídky  odstoupím  ve lhůtě  ode dne prvního  projednání

výsledků  nabídkového  řízení  Radou  města  Nový  Jičín  do dne schválení  prodeje  předmětu

nabídkového  řízení  Zastupitelstvem  města  Nový  Jičín.

beru na vědomí,  že složená  kauce  nebude  městem  zhodnocována  (úročena),  bude  mi

vrácena  zásadně  ve stejné  výši,  v jaké  byla  složena.



Úěastník  nabídkového  řmení:

Jméno  / Název:  ...

Adresa/Sídlo:...  Nový  Jičín............

Datum  narození  / IČO; ...2

Prohlášení  úěastníka  nabídkového  řízení  k nabídkovému  Mzení  čís. 43/2025/OB

1.  Účastník  nabídkového  řízení  (dále  jen  ,,NŘ")  prohlašuje,  že je v dobré  finanční  situaci  a je

schopen  dodržet  své povinnosti  a závazky  vyplývající  z kupní  smlotŇy,  zejména  zaplatit

řádně  a včas  kupní  cenu  za předmět  koupě.

2. Účastník  NŘ  prohlašuje,  že je  mu  znám  stav  nabízeného  majetku.

3. Účastník  NŘ prohlašuje,  že nemá  žádné  dluhy  vůči  městu  Nový  Jičín  je schopen  zaplatit  včas

a řádně  kupní  cenu.

4.  Účastník  NŘ se zavazuje  bezodkladně  písemně  oznámit  Městu  Nový  Jičín  (s uvedením  č.

MPZ)  všechny  podstatné  skutečnosti,  které mají nebo  by  mohly  mít vliv  naprodej

předmětného  prodávaného  majetku,  zejména  na povinnost  zaplacení  kupní  ceny,  stejně  tak

zahájení  soudního  řízení  ve věci  majetkových  závazků  účastníka  NR  vůči  Městu  Nový  Jičín.

5. Závazky  účastníka  NŘ uvedené  v odst.  3 a 4 trvají  do úplného  zaplacení  kupní  ceny  včetně

veškerého  příslušenství.

6.  Účastník  NŘ  prohlašuje,  že souhlasí  s podmínkarni  NŘ (záměr  č.43/2025/OB),  které  se týkají

prodávaného  majetku:

nemovitý  majetek,  a to  pozemek  parc.  č. st. 294/7  (zastavěná  plocha  a nádvoří)  o

evidované  výměře  67 m2, jehož  souěástí  je  budova  bez  čp/ěe  (jiná  stavba),  v obci  Nový

Jiěín  a k.ú.  Nový  Jičín  -  Dolní  Předměstí,  zapsaný  v katastru  nemovitostí  u

Katastrálního  úřadu  pro  Moravskoslezský  kraj,  Katastrální  pracoviště  Nový  Jičín,  na

listu  vlastnictví  ě. 10001  pro  obec  Nový  Jičín  a k. ú. Nový  Jičín  -  Dolní  Předměstí,

a zavazuje  se dodržet  povinnosti  z nich  plynoucí.  a v případě  vítězství  v NR  uzavřít  kupní

smlouvu  v souladu  s výše  uvedenými  podmínkami.

7. Účastník  NŘ prohlašuje,  že nepodává  nabídku  jako  jeden  z manželů.  (Varianmě)  Účastník
NR  prohlašuje,  že podává  nabídku  jako  jeden  z manželů  a prodávaný  majetek  hodlá  nabýt  do

společného  jmění  manželů.  (Variantně)  Účastník  NŘ prohlašuje,  že podává  nabídku  jako

jeden  z manželů,  prodávaný  majetek  nehodlá  nabýt  do společného  jmění  manželů  a součástí

jím  učiněné  nabídky  je doklad  o smluveném  manželském  režimu  (viz  čl. 5 0známení  o

výběrovém  řízení  a jeho  podmínkách).

8. Účastník  NŘ  souhlasí  se zpracováním  osobních  údajů  uvedených  v nabídce,  a to výhradně  pro

účely  NR  a kupní  smlouvy.
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V Praze  dne  10.  11.  2025,  10:23

Potvrzujeme,  že pan 

Variabilní  symbol 3140000002

Specifický  symbol

Konstantní  symbol

ID transakce 79f30ce6-b4be-4ee2-abbc-6e64cfcca885

Zpráva  pro  přÍjemce Vyberove  rizeni

Vedoucí  oddělení  Klientský  provoz
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Partners  Banka,  a.s./Tůrkova  2319/5b/Chodov  149  00 Praha  4/1Č0  09727094
Společnost  zapsaná  u Městského  soudu  v Praze,  spisová  značka  B 25885
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